
 

BMS basketball 
 

Referat af generalforsamling 
 

Den 25. maj 2010, kl. 19.00 
 
 
Dagsorden 

1. Valg af dirigent. 
2. Valg af 2 stemmetællere. 
3. Beretning om klubben i det forløbne år. 
4. Fremlæggelse af revideret regnskab. 
5. Fremlæggelse af budget for det kommende år. 
6. Fremlæggelse af alliance budget. 
7. Fastlæggelse af kontingent for det kommende år. 
8. Forslag fra bestyrelsen. 
9. Forslag fra medlemmer. 
10. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
11. Valg af 2 revisorer og 1 suppleant. 
12. Eventuelt. 
 
 
Ad. Pkt. 1: Valg af dirigent. 
 
Formanden Lars Nygaard bød velkommen og foreslog Tina Haubro som dirigent og 
referent. 
 
Tina blev valgt. 
  
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og 
beslutningsdygtig. 
 
 
Ad pkt. 2: Valg af 2 stemmetællere. 
 
Dirigenten foreslog Pia Larsen og Erik Spillum Jørgensen som stemmetæller. Da der 
ikke var andre forslag blev de valgt. 
 
 
Ad pkt. 3: Formandens beretning. 
 
Formanden aflagde derefter årsberetning, som dirigenten satte under debat. 
 
Formandens beretning blev enstemmigt vedtaget. Beretningen vil blive lagt 
tilgængeligt på www.bmsbasketball.dk. 
 
 



 

Ad pkt. 4: Aflæggelse af det reviderede regnskab. 
 
I kassererens fravær aflagde formanden beretning af regnskabet.  
Efter beretningen satte dirigenten regnskabet under debat. 
 
Det blev kommenteret af formanden, at der havde været tilskud til Diplom 
uddannelse, og dette tilskud kun er bevilget i 2010. 
 
Regnskabet blev herefter godkendt uden bemærkninger. 
 
 
Ad pkt. 5: Fremlæggelse af budget for det kommende år. 
 
Budgettet blev vedtaget uden yderligere bemærkninger. 
 
 
Ad pkt. 6: Fremlæggelse af alliance budget. 
 
Dette punkt er pt. ikke aktuelt og blev derfor ikke behandlet. 
 
 
Ad pkt. 7: Fastlæggelse af kontingent for det kommende år. 
 
Formanden foreslog, på bestyrelsens vegne, en fastholdelse af det nuværende årlige 
kontingent. Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 
 
Ad pkt. 8: Forslag fra Bestyrelsen. 
 
Der var indkommet forslag fra bestyrelsen om mindre vedtægtsændringer. Ændrings-
forslagene kan ses på hjemmesiden. 
 
Forslagene blev enstemmigt vedtaget. 
 
For at effektuere vedtægtsændringer skal der indkaldes til en ekstraordinær 
generalforsamling, denne blev sat til tirsdag den 1. juni 2010, kl. 19.00, i BMS 
klublokaler. 
 
 
Ad pkt. 9: Forslag fra medlemmer. 
 
Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne. 
 
 
Ad pkt. 10: Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
 
Der var fra bestyrelsen et ønske om ændring i organisationen, således de udpegede 
ungdoms- og seniorformænd (i fremtiden nævnt som sportschefer), ikke kunne være 
en del af bestyrelsen. Dette var et ønske, for at undgå interessekonflikter. 
 



 

Erik Spillum Jørgensen og Anders Stuhr Jørgensen, er fungerende  
sportschefer, hvilket betyder at Anders Stuhr Jørgensen, derfor skulle  
træde ud af bestyrelse. 
Samtidig ønskede den nuværende kasserer at udtræde af bestyrelsen,  
og fortsætte arbejdet som kasserer uden for bestyrelsen. 
 
Dette gjorde, at der skulle vælges to nye bestyrelsesmedlemmer. 
 
Betina Højmann og Mads Plenge Phillipsen blev foreslået til bestyrelsen. De blev 
valgt uden modkandidater. 
 
Bestyrelsen består efter valget af: 
 
Formand Lars Nygaard, 
Bestyrelsesmedlem Søren Hjortflod, 
 Barbara Nedic 
 Betina Højmann, 
 Mads Plenge Phllipsen,  
 
Kasserer Mette Homann, 
 
 
Ad pkt. 11: Valg af 2 revisorer og 1 suppleant. 
 

a) Valg af revisor. 
Revisor Henrik Gregers Jørgensen blev genvalgt. 
 
Da det ikke lykkedes at få flere opstillede til revisor og suppleant posterne, 
fungerer klubben med én enkelt revisor. 

 
 
Ad pkt. 12: Eventuelt 
 
I forbindelse med ny organisationsplanen og vedtægtsændringer, indkaldes til 
ekstraordinær generalforsamling; 
 
Tirsdag den 1. juni 2010, kl. 19.00 i klublokalet. 
 
BMS fik ros for deres modtagelse af nye spillere. Både børn og forældre har følt sig 
meget velkommen og velinformeret. 
 
Formand gjorde opmærksom på, at man fremover ville have bestyrelsesmedlemmer 
med til forældremøde på alle hold, i starten af sæsonen. Dette for at informere og 
hverve flere frivillige hænder, da der er brug for mange frivillige for at få tingene til at 
køre. 
 
Det blev bemærket, at man fra bestyrelsens side i forbindelse med opstarts 
forældremøderne, burde gøre opmærksom på, at man forventer at forældre hjælper 
til, f.eks. ved kampe og stævner, med bl.a. at sætte stole, dommerbord o. lign. frem. 
 



 

Der blev også forespurgt efter en ”liste” med forældrenavne, over 
 hvilke områder man har mulighed for at hjælpe. 
 
Samtidig opfordres forældre til at komme med jobs fra f.eks. deres  
arbejdspladser. De erfaringer man har haft i sæsonen 2009-2010, hvor  
YH har haft en del jobs rundt omkring, har været meget positive. 
 
 
Slutteligt blev det foreslået at finde ”mandskab” til f.eks. at få jobs i Superarenaen 
ved f.eks. koncerter o.l., til at stå i garderoben. Dette job må kun foretages af 
personer over 18, og kunne derfor være en del af ”forældreliste” jobbene. 
 
Der fremkom ikke yderligere bemærkninger, så dirigenten konstaterede dagsordenen 
for udtømt og takkede for god ro og orden. 
 
 
Tina Haubro, referent 
 


